



获得11分、6次助攻
“答案”回归首秀表现平平

据新华社电 在昨日进行的NBA常规赛，艾弗森迎来了他回归老东家费城76人队之后的首场比赛，他表现平平获得11分、6次助攻，76人队也以83：93主场告负，无奈遭遇十连败。

对于自己回归后的首演，艾弗森表示：“今天我的状态并不理想，没有找到自己的节奏。不过我正在努力找回我的状态，帮助球队获得比赛的胜利。”

在西区的一场强强对话中，犹他爵士队延续了近一段时间在主场的主导势头，凭借德隆·威廉姆斯在第四节末段的关键入球最终以104：101击败了圣安东尼奥马刺队。

男篮32分惨败于韩国
创35年交战史最耻辱一败

本报讯 昨日，第五届东亚运动会男篮半决赛在香港举行，中国男篮以59：91不敌韩国队，32分的分差也成为中韩男篮自1974年德黑兰亚运会首次在正规比赛中交手以来，35年里中国队输球的最大分差。此前，在今年亚锦赛东亚区预选赛中，李群带领的男篮二队输给对手18分。

本场比赛，中国队11人上场7人得分，其中只有2人得分上双。易立夺得16分7个篮板，2次失误；李晓旭得到12分10个篮板，4次失误；张庆鹏9分5个篮板3次助攻，4次失误；中国队全场比赛24次失误，韩国队只有11次失误。 木木

象甲联赛进行最后冲刺
河南队力争前三

本报讯 今天，象甲联赛将在休整了一个多月后重新开战，之所以休整这么长时间，主要是为11月份举行的全国首届智力运动会让路。此次开战是本年度象甲联赛的收官战，仅剩4轮的比赛将不再采用主客场制，而是采用赛会制集中在广东惠州举行。河南启福象棋队目前积分达34分，名列第三，不仅已经提前保级成功，而且志在前三。“比赛打到这份上了，我们已经没有什么包袱，下面我们将放松心情，力争最终名列前三。”河南队领队单红钦说道。

在象甲联赛休整的这一个多月时间里，河南队的棋手们并没有闲着，队内几名棋手先是代表河南参加全国首届智力运动会，接着，队内几乎全部主力参加了不久前在昆明举行的全国个人赛，在该比赛中，河南队小将武俊强晋升大师资格。“这是河南启福培养的全国大师，对我们是个极大的鼓舞，也增强了队员参加象甲联赛最后冲刺的比赛信心。”单红钦说道。紧接着，党斐、武俊强、黎德志、赵力直接从昆明飞往广东惠州，与另一名队员陆伟韬会合，全力冲刺象甲联赛最后阶段的比赛。

晚报记者 秦明伟

情妇越来越多 形象越来越差
坐不住了
伍兹想上电视聊聊“小三们”



面对层出不穷的绯闻，伍兹终于坐不住了，他很有可能借妻子艾琳参加好友奥普拉的名人采访节目，力争重塑好男人的形象。

目前媒体已经曝光了伍兹的7个情妇，而这远远没有结束，据称老虎至少有10个绯闻情人，另外还有3人的个人信息没有明了。

伍兹的情人们爆料的内容令人震惊，其

中有人称伍兹与妻子艾琳处于没有爱情、性冷淡的婚姻期；伍兹更愿意为了情人“立刻离开我的妻子”。此外，“小三”维泰尔称她与伍兹做爱前服用春药激发性欲；而另一位情人明迪·劳顿表示老虎还有性虐待的倾向，在虎嫂怀孕期间多次偷腥。

伍兹可能携手妻子艾琳参加好友奥普拉

的名人采访节目。奥普拉是美国著名的脱口秀节目主持人，采访过许多名人。2004年老虎伍兹与艾琳结婚的时候，奥普拉在受邀之列。伍兹有望参加奥普拉的名人采访节目的消息也被节目制作人证实。

如果伍兹真的能够带上妻子艾琳一起亮相，更有利于加强伍兹说法的可信度。



最新爆料

情妇爆握有伍兹自拍裸照
老虎将面临更大丑闻

“老虎”伍兹跟情妇们手机短信传情，也超爱将自个儿雄壮威武的身体状况照片，传给情妇们欣赏，其中一位被曝更已经和《Playgirl》杂志谈好价码，准备让伍兹面临比偷腥更颜面扫地的丑闻！

伍兹的情妇们如雨后春笋般出来“坦白从宽”，你想她们图的是什么？还不就是白花花的钞票，根据报道，目前曝光的情妇中已经有好几名跟各大媒体谈好价码，即将在英国和美国的许多电视、报纸、杂志专访中出现，据了解，这些女人爆料的价码，至少都从6万美金起跳，诱惑不可谓不大。

但其中有一个女人最狠，因为她已经跟著名女性休闲杂志《Playgirl》谈定，准备将伍兹过去几年从手机传给她欣赏的“自拍裸照”，全数交由《Playgirl》发落，尽管《Playgirl》不肯透露这女人的名字。

相关新闻

主流媒体力挺老虎 她们只是为了钱编故事

尽管伍兹每位现身的绯闻女友都言之凿凿，不仅详细描绘了与伍兹在一起的经过和各类细节，并且都表示手握证据。不过更多人认为，这些不过是些传言而已，而就是这些传言，已经让这些所谓女友赚了个盆满钵满。报道称，有成人电影公司开价100万美元，以找寻任何可以证明和伍兹有染的女子，并和她们签约。

但是，美国的一些主流媒体则给这些八卦媒体泼了一盆冷水。CNN在其官方网站

上发布了一篇文章。文章谈论了老虎伍兹当前的众多情妇，其中一种观点指出许多情妇很可能与老虎伍兹一点关系也没有，只不过是名与利牺牲自己。HollywoodLife.com的主编邦尼·富勒曾经是《美国周刊》和《明星》杂志的领导，她评论道：“像现在发生的这种情况，通常是有了第一桩，便有第十桩。首先有一个真的情人，与某个名人发生了私情，随后你会发现许多人都在编造故事，因为她们在追逐名与利。”

500万美元

“偷情”网站邀伍兹代言

本报讯 眼看新闻被炒得沸沸扬扬，不少商家却嗅到了商机，纷纷打出“伍兹婚外情”的招牌招揽生意。

一个著名的“偷情”网站近日开价500万美元，邀请伍兹当“不忠”代言人。还有一家廉价航空公司以“老虎撞车”为噱头，推销9美元起的廉价机票。还有成人电影公司开价100万美元，以找寻任何可以证明和伍兹有染的女子，并和她们签约。

本组撰文 海子

港媒披露：郭霍婚礼将耗资1亿

郭晶晶今天和刘翔一起抵港

本报讯 郭晶晶今天才会启程到中国香港参加东亚运动会，有关她的消息这几天一直占据着当地媒体的头条，其中最具有传播性的无疑还是那个老话题：“跳水女王”何时嫁入豪门？她和霍启刚到底什么时候结婚？

在媒体的逼问之下，作为郭晶晶未来公公的香港奥委会主席霍震霆说漏了嘴：儿子与郭晶晶的婚期定于东亚运动会之后。更有香港媒体披露，郭晶晶与霍启刚的婚礼花费会超过

1亿元，如此数字让人咋舌。

不过，对于结婚的这个问题，霍启刚本人在面对媒体时并没有透出半点风声。几天前，他以中国香港代表团副团长的身份出席东亚运动会升旗仪式时表示：“这次东亚运在香港举办，我会看许多比赛，跳水比赛肯定会去的。”而在被问及婚期的问题时，霍启刚选择了回避。

据了解，国家跳水队原定于12月8日到香

港，参加于12月11日开战的东亚运动会的跳水比赛，郭晶晶也将随队伍一起抵达。但是，临行前国家跳水队改变了行程安排，出发日从12月8日推迟到12月9日。也就是说，在国家跳水队抵达香港之后，其实也就只剩1天时间来适应场地和备战了。

12月9日，也是刘翔预定抵达香港的日子，郭晶晶和刘翔同一天抵达香港，势必可以分散一部分关注度，减轻一些压力。 据《都市快报》

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

省、市医保、新农合定点单位
无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

地址：郑州市文化路73号（省财经学院对面）
热线：0371-6352 3333

河南公安医院
HENANGONGANYIYUAN

豫医广 2008 第 0304073 号

**人民健康卫士
百姓贴心医院**

重点科室：骨科、耳鼻喉科、消化内科

地址：郑州市顺河路7号
电话：0371-66329999